EKO ŠKOLA
         Već petu školsku godinu naša Škola ima status Međunarodne eko škole
Od proljeća 2004. na jarbolu pred Školom vijori zelena zastava kao znak našeg ekološkog djelovanja. 

Održavamo urednima  školski park, igralište, sadimo cvijeće, grmove i drveće,  bojamo učionice i pročelje školske zgrade, kao i klupe, koševe za smeće itd.
Učenici skupljaju stari papir, razvrstavaju ga u posebne kutije koje se nalaze u svim prostorijama Škole, a učeničke eko-patrole prazne ih u kontejner Unijapapira, koji se nalazi u školskom dvorištu.
Sudjelujemo na Eko-etno sajmu u sklopu Zagrebačkog Velesajma, županijskoj smotri Dani jabuka i jabučinih proizvoda u Đakovu,  izložbi  Dani kruha - dani zahvalnosti za plodove zemlje, vinskoj manifestaciji Bonavita, gradskoj manifestaciji Dobro je činiti dobro…
U proljeće svake godine jedan dan umjesto redovne nastave organiziramo eko projektni dan. 

Tema četvrtog eko dana, 2007. godine, bila je Kako djelovati eko u pojedinom zanimanju, odnosno u svakodnevnom životu. Učenici su sa svojim nastavnicima izrađivali maštovite plakate, koji su tijekom dva tjedna bili izloženi u predvorju škole, te smo mogli vidjeti mogućnosti ekološkog djelovanja u većem broju obrtničkih i poljoprivrednih zanimanja, ali i saznati nešto više o ekološkim časopisima, recikliranju papira, prednostima proizvodnje prirodnih vlakana, mjerenju za zdravlje itd.

Budućnost našeg planeta u našim je rukama, naš je eko kodeks kojega smo sami osmislili i u skladu s njim nastavljamo ekološki djelovati.
